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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE  DU 15 mars 2021 

 

Convocation adressée le 18 février 2021 par la Directrice de l'école Mme Villedieu. 
Le Conseil d’école s’est réuni le lundi 15 mars 2021, à 18H00, en visio conférence 

Secrétaire de séance: Mme BODY 

 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

Mme Villedieu Valérie Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme Favardin, Mr Patinote, Mme Body, Mme Berrueco, Mme 
Thévenoux, Mme Dumesnil, Mme Leroux, Mme Adamczyk, Mme 
Rancien, Mme Fruchet, Mme Guériteau, Mr Enjalbert, Mme 

Ralambondrainy, Mme Thomas, Mr Guillon, Mme Le Tumelin, Mme 
Yeye, Mme Body 

 

Enseignant(e)s 

 

Inspecteur ou inspectrice de l’éducation nationale IEN 

  

ELUS  

Mme Chair 
 

Mr Arrondeau 
 
Mr Boya 

 

Elue ville de Saran 
 

Responsable du pôle 
enfance et scolaire 
 

Responsable péri 
scolaire 

PARENTS D’ELEVES  

Mme ROUAULT, Mme NOURISSON, Mme POISEAU, Mr PITA 
MUKUNA, Mme CHEZE, Mr CAMILLIERI, Mme DOUILLY, Mr 

BOULARD, Mme IBOMI NDAKA 

Elu(e)s titulaires 

 

LE DDEN  

  
 

Membres absents et excusés 
Nom Qualité 

Mr Pichard 
 

Mr Garnier 
 

Mme El Mosaoui, Mr El Messaoudi, Mme Petit, Mme Nouvellon, Mme 
Pereira 

I.E.N 
 

DDEN 
 

Parents d'élèves 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription ORLEANS/SARAN 

Ecole élémentaire des sablonnières 

14 classes 

SARAN
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Pour introduction, la Présidente nomme une secrétaire de séance: Mme Body 

1. Effectifs prévisionnels rentrée 2021  

CP 

 Prévision 

mairie 

 

65 (prévision) 

CE1 75 

CE2 77 

CM1 64 

CM2 70 

Total  351 

 

Ces chiffres sont prévisionnels. 

Une réunion d'informations aura lieu au mois de juin pour les futurs CP. Les 

inscriptions se poursuivent pour ce niveau. 

Toutes les inscriptions CP ont été faites soit 59 pour le moment. 

Les pré-inscriptions scolaires ne sont pas encore parvenues dans les écoles. 

          2.  Bilan  Cantine, péri 

La fréquentation reste stable: 

- Environ 50 élèves le matin 

- Environ 300 élèves le midi 

- Environ 80 élèves le soir 

Différents projets vont être proposés aux élèves. 

Un projet art plastique pour les CP, un projet vie quotidienne pour les CE1, un 

projet sur le handicap pour les CE2, un projet jeux pour les CM1/CM2. 

Participation également à des activités libres. 
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Questions: 

Est il possible de prévoir de rester faire des jeux en classe quand il pleut trop ou 

fait trop froid plutôt que de regrouper les élèves sous le préau où ils ne peuvent 

pas vraiment bouger?  

 

Il faut savoir que les classes sont occupées par les enseignants pour travailler et 

faire les APC. Le nouveau protocole interdit les rassemblements de plus de 6 

personnes, nous n'avons donc pas suffisamment d'endroits pour les enseignants. 

De plus, le gymnase est interdit également et les groupes doivent être conservés 

ce qui implique beaucoup de contraintes. Mr Boya, responsable périscolaire a 

établi une organisation en cas de pluie ou de grand froid dans les locaux. Les 

élèves ne restent pas sous le préau en cas d'intempéries. Il y a sans doute une 

attente avant d'entrer dans le réfectoire afin de ne pas croiser le service1. 

Comment est organisé le lavage des mains des animateurs? 

Un protocole strict est mis en place. Les animateurs se lavent régulièrement les 

mains. 

3. Travaux 

La mairie a programmé une série de travaux importants: 

- Appel à projet numérique par l'Education Nationale qui soutient les 

municipalités au financement. Les CE1 seront équipés de VPI dès la rentrée 2021 

et peut-être les CP également. Il est envisagé également l'achat de nouvelles 

classes mobiles avec PC portables. 

La mairie doit financer toute la connexion Internet et prévoir sur son budget 

l'entretien du parc informatique pour toutes les écoles de SARAN. 

- Cet été, travaux de huisseries et autres (fenêtres, portes, châssis fixes, 

sanitaires...) pour un budget d'environ 78500€ 

- La mairie a répondu à la demande des parents d'élèves concernant le réfectoire 

de cantine. Les élus et les services techniques sont venus faire un état des lieux. 

La cantine sera réhabilitée à la rentrée 2022 sous forme d'un self. 

        

   4.  Bilan coopérative d'école (cf pièce jointe) 
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 La vente des boîtes avec les dessins d'enfants a rapporté  523,30€ 

 

 

          5. Vie scolaire 

Sorties et interventions 

- Participation des classes de Mme Le Tumelin CM2, Mme Adamczyk CM2 et Mr 

Patinote CM1/CM2 à l'escape game organisé par la médiathèque de SARAN. 

Les bibliothécaires viennent sur place pour les autres interventions. 

- Le théâtre de la tête noire organise gratuitement deux représentations pour 4 

classes dans la salle polyvalente vendredi 19 mars 2021 ( Mr Enjalbert, Mr 

Berrueco, Mr Patinote, Mme Leroux). 

- Intervention d'éducateurs sportifs à l'extérieur pour toutes les classes en 

fonction de la météo. 

L'activité natation reprendra pour toutes les classes dès septembre 2021. La 

commune de SARAN est une des seules communes à proposer cette activité à 

tous les niveaux de classe. 

- Intervention musicale par la dumiste Valérie Bolard depuis le 8 février avec 

projet de spectacle le 21 ou 22 juin à la Halle Jacques Mazzuca en fonction du 

contexte sanitaire. 

Activités pédagogiques 

Les évaluations nationales CP ont été passées fin janvier et les résultats remis aux 

familles qui ont été contactées par téléphone pour faire le point. 

Les délégués de chacune des classes, avec leurs camarades, travaillent sur le 

handicap en collaboration avec la périscolaire. 

Des stages de remise à niveau, réservés au CM1/CM2 sont proposés lors des 

vacances d'avril, début juillet et fin août. A ce jour, la directrice est en attente 

d'encadrement pour constituer des groupes. 
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EILE: L'enseignement de la langue arabe a lieu en visioconférence seul 1 élève y 

participe. 

Liaison CM2/6ème 

Les inscriptions pour le collège ont commencé. Les familles sont informées des 

procédures. 

        5. Sécurité 

Des exercices d'évacuation ont eu lieu. Je tiens à rappeler le caractère obligatoire 

(3 fois dans l'année) de ces exercices chronométrés et répertoriés dans un 

registre de sécurité. 

PPMS attentat le vendredi 29 janvier 2021 d'une durée de 10 minutes.  

Il reste à effectuer deux alertes incendie et un PPMS confinement avant la fin de 

l'année. 

 

         6. Divers 

Questions: 

Distribution de bonbons ou gâteaux dans les classes, le protocole sanitaire est-il 

respecté? 

L'école demande aux familles des sacs individuels fermés, ou bonbons/gâteaux 

emballés mais parfois cela arrive qu'un paquet soit apporté. Nous essayons de 

rester vigilant: un seul distributeur. A ce jour, les élèves n'ont plus aucune sortie 

et nous ne souhaitons pas enlever ce plaisir de partage.   

 

Les places de parking handicapées sont utilisées en permanence par des parents 

n'ayant aucun macaron? 

 

Mme Villedieu va envoyer un mail aux familles dès demain, la mairie se chargera 

de faire le relais auprès de la police municipale. 

 

L'école rencontre un problème d'utilisation des  téléphones portables et de 

snapchat au domicile des parents notamment par des élèves de CM2? 

 

Mme Villedieu a informé rapidement les familles par mail de la situation. Les 

élèves ont créé un groupe d'une trentaine de personnes où ils communiquent 

avec des propos vulgaires, font des concours de nuits blanches... 
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Mme Villedieu est intervenue rapidement dans les classes ainsi que les 

enseignants. 

Des séances vont être proposées prochainement pour essayer de lutter contre ce 

fléau. 

 

Un site d'école est accessible par cette adresse: http://ec-les-sablonnieres-

saran.tice.ac-orleans-tours.fr/eva 

Tous les documents administratifs y sont déposés et accessibles. 

Le prochain conseil d'école aura lieu le mardi 15 juin à 18h30. 

 

 

Le 15 mars 2021 

 

à  SARAN, école élémentaire des sablonnières 

 
 

La directrice de l'école, présidente de séance 
 

Nom, prénom, signature 
 
Mme VILLEDIEU Valérie                                                

 

 
 

 
 
 

La secrétaire de séance, 
 

Nom, prénom, signature 
 
Mme BODY Anne 
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COOPERATIVE SCOLAIRE 

2020-2021 

Solde initial au 1er septembre 2020: 7826,57€ 

 Entrées Sorties  SOLDE 

Solde  7826,57€   

Assurance OCCE  697,74€  

Coopératives de 

classes 

  3530€  

Handisport     190,36€  

CD de musique 

départemental 

 15€  

Photos 5892€ 3262,70€  

Subvention mairie 435€   

Matériel 

pédagogique 

 92,35€  

Boîtes avec 

dessins des élèves 

2748€ 2224,70€  

Don famille à la 

coopérative 

14€   

Subvention mairie 715€   

Total 17630,57 10012,85 7617,72€ 

 

 


